al@Mo M@0 BN I0aldBAIABuHH MAIMIBINWo  HAVqlo6NIA - 2015
AlH@o - DM@ WI(FPo SOMEAVYalld e, : 2% memlsee )@ @6 HMIEHI0 : 80

0 OMm®©. -1 2 Score

(a) cvasameeweeml @ 1,7,13 i,

(b) e0® AVAITMEEEEMIWIHS AIIMEDIIe alEo X =X + 14d
@alesd =6, X = 1
S X, =1+ (14X7)
= 1+98

= 99
@RMOIW® D VAITNEGLIEMIMIOS al@IMEIJ0 alBo = 99

OO @0 - 2 2 Score
all@om@d <D = X a)am) HOI@I@OI@D

= <B =x+30
af)(Mo@d <D + <B = 180° @ryem).
(2B al@EE)RAVIGLIAD. )
@P@O® X+ 30 +x =180
c 2x+ 30 =180
2x =180 -30 =150
I x = 150/2 =75
. (a) <B =x+30
=75 + 30 = 105°
(b) <D =x=75°

9O Eo -3

X*+5x+6=0 (q0omewdW / 6aldm)@)elOme)ss®) )
eallesa=1,b=5,c=6
allealaldoe b?— 4ac = (5)> — (4x 1 x 6)
=25-24
=1
ailes aileqlale b*—4ac >0
. UAQIDGIEOIMN E6MB) Q@I ole1a00eaBUd 96moIWIeIWI..

pame. - 4

803 MVAITNEEGUIEMIWIM) alBEBBIOS O = AWlelBo X alBEBEI6S af)aNe (alB. af)dRo BQ TVEIQIWDIEEIENS)
@ROLIBICD AWlalBo = al368B836S @)d [ lB6BBSIOS af)dho
B3N] IB6ERAIOS MH = 24 of)M) OINISIBB) OHI6NE
©6MBoalBo = 24/3 = 8
@ROIQO® (&) aWielBo =8
aldMAU@EIMo d af)(M) HEIMIWITD
M3(N) alB6EBBYOS NEMMalLle = 224 of)(MM) MMISISB ] 66N
(8-d) x 8 x (8+d) = 224
(8-d) (8+d) = 224/8 = 28
S 82—d*=28
@OO® 8% —28 =d?
d’=64-28=36 ..d=V36=6
J. @BRelBo = 8-d =8-6 =2 , AaWalBo =8 , MM alBe = 8+d =8+6 =14

(b)_eweem] : 2 ,8 ,14.......
some. -5
MBS = X

@ROI6MY QYOI (@ = 1/X
enailes x + 1/x = 3/2




af)R0 lB6EREBMYo B.0PBRERBYAS BLMVI.(0)) 2X 6B I6NE) (1Y6M].o|dMD
2X x X+ 2X x 1/Ix = 2x x 3/2
22 + 2 = 3x
2x*=3x+2=0
eailesa=2,b=-3,c=2
alleQlaldho b’—4ac = (-3)° — (4x 2 x 2)
=9-16
=-7
aileqlaldo b?—4ac <0
S UAQIDEOIN MRIEERUD eDa).
@ROIV® B} (TVEUMIOSWIe BRIMIOMG QIR (HACIONFWI @ 3/2 @RIL).
SonleqBs a0 @RE1(eIIWEOMIS c@IRIAIa0 Helwlal.

®OM®. - 6 3 Score

Des c (@) al@oomlers A ADC, APQR og)amlal (UBURIDICHIEMEBRBIWM 6EHI6NS
DC/QR = AC/PR
DCH3=12/2
DCH3=6
A . B DC=6v3cm
ks = =R @oO)Caloerl AD/PQ = AC/PR
AD/1 =12/2
1 AD=6 cm_
@R@IVD lOEOMIONG QIUREEE)Os MIga@Rud = 6V3 cm . 6 cm
P (b) c1EO®OM aleaigal = Mig. X ol = 6V3 x 6 =36v3 cm’

12cm

G60=

oom®e. -7 | 3 Score

al@ooml@d O mym@d D aee ewomladaj@lgian; .
D (@) AAOD @l@d mlomye <AOD + <ODA + <OAD = 180° ........ (1)
A COD @b mlanye <COD + <ODC + <OCD = 180° ........ 2
(1) + (2) - <AOD + <ODA + <OAD + <COD + <ODC + <OCD = 360°
@@ <OAD + <OCD +(<AOD + <COD) + (<ODA + <ODC) = 360°
. <OAD + <OCD + aieil@ <AOC + <ADC = 360°
og)mo@d qleil <AOC = 360 - e.al10l <AOC = 360 — 100 = 260°
<ADC =1/2 x <AOC = %2 x 100 = 50°

A 4 @@o@® <OAD + <OCD +260 +50 = 360°
\ / " <OAD +<OCD = 360 — 260 — 50
. =100 - 50 =50°

(b) 2UBla1BEYER AVIBLITD (aldd0. <ABC = 180 - <ADC = 180 — 50 = 130°

DOM®©. -8 3 Score

(a) avadameewosmlees enllememl® @alo =d n + (X —d )
@alles x =6,d=4
MAaIamEeMI®es eilmwemlam ®ale =4n+(6—-4)=_4n+2
(b) v eeemilea! 1368386 QGWNEERUY D GUEMIWIAEL! alBEBRBIBHEMORHIO AUBWOMIT MIaMo
@3(alBo B3HI0OMT BHIFYAN@ Ol 4-6a8 NIEMIMAIWIE]E66Mo.
@@OIQ® (4N + 2)°- 6 ag)® 4-603 1eMImaWIGleeemo.
ag)MO@d (4n + 2)’— 6 =16Nn°+16n+4 -6
=16n*+16n —2
=2(8n*+8n —1)
DO 6aldOQU@EIMo 4-007 1NEMIOAL).
. 600 GUeEMIWIeAI alB36B8)6S QAIBWYEEBUG DD G(UEMIWINAI olBEBBRSIRL].

9O0M©. -9 | 3 Score s
A

Vi \\
i N,
S—————aB

Yy 9




all@omleal A POQR 80) quaaodwl @lesoemasem. (PQ = PR ogyam) @anlgyens)
A, B agyamlal PQ , PR agyimlaianes awsenili33eo80@oed:06ns |
AB ogyam 2@ QR @ quasameaowlelig)..
afl@omles! eloenide ABRQ-il@d

<Q=<R....(1) (APQR-6a mel Miameas QI(oeEBUd6HOMIOEIBE GdhHI6MIdhud MORLRIH)
<Q + <QAB =180°........ (2) ( a2BWIDMMEEBIEMIMUB @BMYal}EBAIWIGIRI..)

(1), (2) -©d @REEIaloowmd

<R + <QAB =180°
D) of)@IOUWBIBAEBIEMIBUD BRMIEMAIEM af)(M (al(PIQUMIEI).

- ABRQ 80) al(@@al@@Eimadem).

06Q20elm]

AB ogym 1@ QR a¥ qvasameadem. ad@ag QA = RB
®@pea40u3 ABRQ 803 TUAald@UdIRIeeNIAIE@IMY of)(M)  &I6M 0. HI@6M. AB ||QR , QA=RB

MAaIdOURILlMNIBe olGl@adem. - ABRQ 80) .ol(&®.al@)0B3&Ra06mm.

2000 =10 | 3 Score |

21@EOMIONY B8O} UWROEMIHAG (MBo = X CM of)(M) HOIOIQITD
D C
- 06Q AUWOMIOg Mige = (17 —Xx) cm
r all@omlea ag A ABC @l@d Mo 66al@®ENI0M) qulELITM (ald:0@0
T (17-%) em AB?+ BC? = AC?

@MIQ® X2 + (17-x)? = 132
Xx?+289 - 34x + x* = 169
2x? -34x +289-169=0
2x% -34x + 120 =0
x> -17x + 60 =0
enallesa=1,b=-17,¢c=60
aileQlaldo b?—4ac = (-17)* — (4 x 1 x 60)
= 289 - 240
=49
alleqlaldo b’>—4ac>0 .. Vvb*-4ac=v49 =7
X =-b+vVb?’-4ac/2a , x=-b-vVb’-4ac/?2a
X=(--17+7)/2x1 , X =(--17-7)/2x1
Xx=24/2 , x=10/2
x=12 , x=5
2IOEOMIOM 80} UROMIHAG MI8o =X cmM = 12cm
06Q QAUWOMIOE MI8.= (17 —x) =17 — 12 = 5cm
@RDMOIVW®) 2l O 16 QWER8)eS MIsErud =12cm , 5cm

®ELm

OO @0 - 11

80} MVAIMEGUIEIMIMIOS olBEBBIAS af)6lNe DEZTVLEI BRHWIMD BICOI alBERISIVICAIN).
aIBEBREI6S B MRIMIWIBIQo.
D) (ald» 000 DQIOS 28 alEF6@BRUd al@ltN6EM] omd
@REMIJ0alalBo , DOIOMIMOILIIoalBe af)MIQAUWYo BMIoalalBe , DOlOMIaf)§IoalBe af)(MMIQUIDI0
86O M@ QIEIM olBE®ISIH@I6m.
" (3) 8aNI0alBOMIEM®)o , DEJIOMaf)§00alBOMIEMWDIc @)H =_50
(b) eailes 28 a136BRU0 988MNOBGIME 14 136220600 26ME3WIEIMI..

80600 olBERISIVlcrI®le M)d 50 @HW@IOBHI6NE
@RBOOM 28 oIB@RRIOS @)D = 14 ai3emoslaglorl @6 = 14 x 50 = 700

200600 =12 | 3 Score |




QOOOMIO QAUOMo d af)(MY  BHOIOI QIS
al@ool@d BC/sin60 = d @pwlclQo.
@emowo) 10/V/3/2 =d
L 10x 23 =d
~.d =203
S (@B MOMIOM  o1elQIOm @Re. =103 cm

some. - 13

aldliyEen TRt = 4Cm

Rough figure

20000 =14 | 4 Score |

aUADANE GUAEMIWYAS @ISO /I N olB6EBE)OS Od = 3N%+2N
(@) @RBS alBo = (N? OOF 1IEEMOIOM@.) + (N BAY NYEEMITM@o)
=3+2
=5
(b) ©a10®) QDO = N Y 1NYEEMOITHEODIHY @S]
=3x2
=6
(€) 8@} MVAIMEEUISMIVIOL! oBO) E6NBE) alF6ERUd MMILRBS QIMOIVQN.
6aldOQ@OAVODIHG 1IEMIAIWIEIBe).
ealles 60, 6-008 weml@ae.
S 60D VAN EERIMIWIBL! oBOD LI @EN3Y olBERUD @ el QIE@M OV 60 @R HDo.

2@me: =15 | 4 Score |

309,

~._ 60°

/




(a) <PQS =180°-<PQR (coalwemosialenl e6H6mME8ARHEI6S @) = 180°)
=180°-120 =60°
(b) al@omlecr A PSQ, AABC agamlal qUB(URI@IEHIEMEREOQM) OHI6NE
SQ/BC = PQ/AC
SQ/1 =10/2
SQ=5
SQ=5cm
(c) APQR 80} A ald@WI®IEBHI6MAIBEMAT) @ANISISSOIOHIENS
PQ = QR @gem. .- QR =10cm
APSQ, AABC ogyanlQl qUB{WR(@IEHIMEBRBIVM] 6d:I6NS
PS/AB = PQ/AC
PS/V3 =10/2
PSW3=5
PS =5V3
LSR=SQ+QR=5+10=15cm
all@ooleal ag A PSR @@ MlMle 60aI@®EmNI0m) aul@LIm(ald:I®0
PR =V SR*+ PS?
=V(15)?+ (5v3)?
=225+ 75
=+/300
=10V3cm

C mmopsl®d D

all@oolod <A =180 - (<B + <C) = 180 — (55 +85) = 180 — 140 = 40°

/400 a/sinA = b/sinB
. 16/sin40 = b/sin55
c \\ b 16/.64 = b/.82

% bx.64=16x .82

bx.64=13.12

; b =13.12/.64 = 1312/64 = 20.5cm
f 25 OM)Ealoenl  a/sinA = c¢/sinC
B

85" c . 16/sin40 = c/sin85
_a=Tic'rn_ 16/.64 = c/.99
cXx.64=16x.99
Cc X .64 =15.84
€ =15.84/.64 = 1584/64 = 24.75cm
S (@16 26mM O 16 M) Qwears)es misesud =_20.5cm , 24.75cm

o=
core (a) ag@emo6mM@OIOMG 6.210l® AUWGOMIHG MIBo = XCM of)(aN} HOIIWITD
HENOMIOMG MIgo = 3x+4 cm
0aN2A6Om QAUWODIONG Mlg. = 3X+3 cm
A afl@ooleal ag A ABC @l@d mlanie 66)a@EmnI0my qulELIm (aldhI@0

AB?+ BC? = AC?
(3x+3)? + x? = (3x+4)?
9x?+18x + 9 + x? = 9x*+24x +16
Fxk3 cm 3x+4 cm 9x2+18X + 9 + x?- 9x*-24x -16 = 0
x’-6x-7 =0
X2 - 6X — 7 6M QISHBI® 621P@I@ (X + 1)(X — 7) ag)amny 15
c S(x+1D)x=-7)=0
xem (x+1)=0 @oegesl@d (x—7)=0
Xx=0-1 @oogsl@d x=0+7
S X=-1 epeg@lod X =7
X =-1 agyan ailel qil®oeme]. &IB6M. QltBe BOIQER. MRPM MVeAIIARB®IL]. X = 7 @GR®I®D
A5(@IeBHeMOMIONG 601010 Awvomlead MI8. =Xcm =7cm

HOgROMIOad M8 = 3x+4 cm = (3x7)+4 = 25cm
0)aNINEOM QwOmIead mls. = 3x+3 cm = (3x7)+3 = 21+3 = 24cm




ail@moml@d CP mlgl CD aieajleleeyam;.
C my@d B aico®yo , A m@@d D aico®)o cwosdladl aflelgam.

allmomlea ag A ADC, ag A PQR aogamial

UBLUB(DGHIEMEBRBIWM@Y  OEHI6NS
PB/PD = CP/AP
2/4= 4/AP ( em26mauarInauleLITD (aldd@e CP=PD )
1/2=4/(d-2)
d—2=8
..d=10

4 QOO 0) @RG. = 5Ccm

AB=-ruyamia—d U 2cm
1

i
~ decm

n
|
]
L]

© @O0 Po - 18

200 &y9leommy QeI 7 6N a0Glof0@ Wlde 3 QIEAM @B (V.6 = 206
500 Y @95} @I6Q QAN 7 OB IS a0@].2J0@d (Blako 3 QIGIAM @RQIAVIM Mot = 493
(@) . cvacame c¢woem] @ 206 ,213 ,220 .......cccvvmnnmenes
(b) alBEEB)OS af)gPo N=(X —X /d)+1
=(493-206/7)+1
=(287/7)+1
=41+1
=42
alBE@BBLOS @) =N/2 (X + X )
= 42/2 (206 + 493)
=21 x 699
= 14679

( © 6)R] 81D )

(a) 8@} MVAdMEGUIEMIWIMT IBEBSIOS B = AWIalBo X alBEBBSOS af)dRo (alB. af)dRo BQ TVAIQIWDOE:I6NE)

QoS @M = ol@®I@MIoalBe X 25
=13 x25=325

@ =n/2(X + X )
=25/2(1+25)
=25/2 x 26
=13 x25=325
(b) gwoeml-1: 3,5, 7, oo

goeml-2:  4,7,10, ..o
0Ql6s qVAdMAUAIME™} AUEIM 25 @ERIS| alBEBBSIOS QUMDEITVEEBEINS ORB@MAMMNWOIWIGIR. |

@613) B(UBEMIBHB)ESWI0 BRHBGOM 25 alBE@RBIOS MBGBIOS QUMLIMo.
UADMMNIMEOM) QIEIAM 25 @IS alB6BRBIAS QUMIMVEBRU0 & 1, 2, 3, ..ieeieeeieeeeeeennn,
D alB368BEIOS M , @RBIOOM 25 of)FPM MVAIBDBIAS Od @EHIMNWIWIGIWo.




20015

all@oomlod B ;y@@d C aiee cwodladlajlelguan;.
AB = AC @poea6m A ABC 6803 unald@ul(@lesH06mmoem.
<BAC oes cuardglooemy AD og)an) @mIsiers.
ABC ag)™ qUaaId@WI(@16&06MOmIegd MIEl MI8mes QI6ERud
mldgpalgmm <BAC @yes aquardzlwoem AD of)mmes:06ms

BC @es el.eniquacsolaosn AD.
@@IQ® BC og)am emosmleng aleruquardl@oem AD.
ABOMIE) EMIEMIGIIWI0 Rlo6NITVABIE] QIOIMEE(BOMIER6S
&SN Balddo af)(M@EEIEMTE , AD QOmOI6Hg QIITOAIE6M).

©d )

 @mog®) p |

(@) altmoomlod OD = OC (Qom@mle (g @oeRud )
CD @65 Mlgo @REOMIM @ELA6M of)N) @MISIBB@6)H:I6ME
OD=0C=CD
2. A COD 80 q0ar)R(@IesHI6madem).
.. <COD = <0ODC =<DCO = 60°
(b) <CBD =% x <COD =% x 60 = 30°
(219alo , (Blagaldale , BMIBEEHIEMND ENUMWo )

| o (C) ERAERLQIOEMTNHL] BHIND AFEHIEND @YW OB

<ACB =90°
coallmemoslulenl ¢HIeMBANHE)0S @D = 180° @R M6 D6
<PCB =180 - 90 = 90°
(@1GHIEMODMIORI BHOD BHIMBQANBBIOS ) = 180° @RO@IE)E:I6ME
A PCB @@ mlmmye <CPB =180 - (<PCB + <CBP)
=180-120
=60°
.. <CPB = 60°

O OM©o - 20

eeml 15,9, 13, .o

@RBROO N olBeEBR8eS B = 230 of)(M) HEYOIOITD
n/2( 2x +(n—1)d) =230
n/2(2x5 +(n—-1)x4) =230
n/2 (10 +4n—-4) =230
n((10+4n-4)=460
n(4n+6)=460

. 4n2
so2n?

+6n-460=0
+3n-230=0

enailes a=2 , b=3 , ¢=-230
allealaldoe b= 4ac = (3)? — (4x 2 x -230)

= (3)? - -1840
=9 + 1840
= 1849

afleQlaldoe b?’—4ac >0 .. Vvb%-4ac =v1849 =43
X =-b+vb?’-4ac/2a , x=-b-vb’-4ac/?2a

X=(-3+43)/2x2
x=40/4
x=10

X =(-3-43)/2x2
x=-46/4
x =-23/2

X =-23[2 ogycm ailal mfleoeieg). &Ie6Mo alBEBRIAS af)aNe MRYMMVLANIQBHWIR].




QM

o BC&S5cm

A/ E@ 0 \'»: In 5
AB=5cm
Area CAB = 10.83 Area ABHG — 10.83 Area PVSB = 10.83

OO @o = 22
1
2 3
4 5 B

(a) 0® auobO aldeQEeMlel @RS)Om Qiel 111 12 13 14 15
(b) epailes o3 UEIVICRII BRAITVIMAVE , @ QGIH® qValadl@Imm qV.aIWIeS
@R(@®o af)6No af)EMT (MBSO  (QYBHQIEIT).
2 9-@o000m QEIWIeAI @RAAVIM MIf = GRHBIHOM I af)GHT TVALGSIOS @)
=9/2 x 10
=9x5
=45
(C) domone@m AeIWIeL @R Il = BMUMIAOO QUGIIORI @RQITVIM V.6 + 1
=45+1
=46
2 lOMOAOOD QEIVIHE @RAITVIM (VY = @RBIEO® 10 of)AN@ MVAIBBIOS @)
=10/2 x 11
=5x11
=55
2lOMON O™ QEIMIOALI MVoAIGHBINS I  of)(MO)
A6+ 4T+ AT+ (i +55 cpwlelgi..
A6 + A7 + A7 + v, +55=n/2(x + X )
=10/2 (46 +55)
=10/2x 101
=5x101
=505




QM

62081l 6.210@) O@IBHOMDIM BIaNI@ @RQIUWIEAEIS FIAUINVEBBBIOS af)dho = X af)(N) BHOIOIWITD
6208l 62100} @IBEM@IM Oablo @RIOS5 FlAINVEBBIOS af)dPo = X + 5
@6M3) Gal@lo BMYA]o] @2R0RI 6.1 @IBEHIOMSIENM BlAUNVEBSOS of)dRo = 6
©200)@ 60 BlAIMNo OHIENE) 6.1 MIGH6)M :RILIOeS B = 1/X
0a0le 8@} FlAIMo BHIEM) 6.0V GBI 6RILlwes BIW. = 1/X+5
©6MB} Gal®)o BMYAle] 60} BRI BBIMB) 6.0l GIBH6)MM c:RorlOIeS B = 1/6

1/x + 1/(x+5) = 1/6

BI6EI alBEOM®Ie 6X (X +5) 6I6ME (1N6Ml.olo@d

6(x+5) + 6x = X(x+5)

6x + 30 + 6x = X? + 5x
@@O®® X*-7x—-30=0

enailes a=1, b=-7 , ¢c=-30
aileqlaldo b*= 4ac = (-7)° — (4x 1 x -30)
=49 + 120 = 169

alleQlaigo b’~4ac>0 .. Vb*-4ac=v169 =13
X =-b+vVb?’-4ac/2a , x=-b-Vb’-4ac/2a

X=(--7+13)/2x1 , X =(--7-13)/2x1
X=20/2 , X=-6/2
X=10 , X=-3

X =-3 og)am aller mfleoeiag. X =10 @p@I@d
62081l 6.2100@) OIBEHM@IM E20)M @RAWOAS BlAUMVEBBIAS of)fMo =X = 10

¢m0ell 6210} @IBHHM@IM 0adle @RAIWOS BlAMEBBROS af)ePe =X +5=10+5=15

 @og®mlad D

@ralglny 6.alri0® @)d = 600 ©)al
&5l @padlglead @6 = X &6 af)(M) BHOI@ 0.
" 80) &[N @ralglead aillel =600/X ©3al
6800610 6.a10I010@ )6 = 600 E)al
S5l 8006@ied @660 = (X + 4) &% of)M} HOIMJo.
" 80) B[N sdoeilen aillel =600/(X + 4) @3al
aileilenr Q@M =5 @al
600/x - 600/(x+4) =5
80600 alBECOM®Yo X (X +4) 6HI6ME (10J6M].olo@d
600(x+4) - 600x = 5x(x+4)
600x + 2400 - 600x = 5% +20x
@OOO® 5x* +20x —2400=0
plep) @ ©loo@d X2 + 4Xx —480 =0
eailes a=1, b=4 , ¢=-480
allealalde b%-4ac = (4)°> — (4x 1 x -480)
=16 + 1920 = 1936
alleQlaldo b’~4ac>0 .. Vb*-4ac =v1936 =44
X =-b+vVb*-4ac/2a, x=-b-vVb*-4ac/2a

X=(-4+44)/2x1 | X =(-4-44)/2x1
X=40/2 , X=-48/2
X =20 , X=-24

X =-24 ogyan allel qofleoeiag). X =20 @R@OI@

(a) 80 H.(N2. @radialead ailel = 600/x = 600/20 = 30 ®}al
(b) 8E) &l.(n2. BO0aIl6GY aillel = 600/(x+4) = 600/(20+4) =600/24 =25 @) al
(c) QoemBom &9lenm 82061603 @I = (X +4) = (20 + 4) = 2481.(020




#0Mdo aldznndatla: aeymldanaa - 2015
wsmimo

@y + X
mome ; 2% @eriles;d Sy TI0E - 80
Palomymldegu ;-

& myaiemm 15 Almlg TuEdmaTy cudmadsT,

Gaaymngd aomla amqpilensmmmls @ muems pacwaricansemae,
TUZIMRIDTS TUQHD QOO Qe m)and aloslel
midequoamuBanm)mutla) DOMOGOLY)D.

6B}t (omyme Eaweasislacmln T, V2 V3 mmens
ABEIMSEMBNS e unmaleibid falcmouila) een ol eenmemlg).

|, enpmpymiome 6 mym B0) MUBITNDAWDIN AJP|M). oy CLrmammlse
15--00 nime @oemye. (2)

D

I

alymoniled L D ewenoud 30" 51RO LB
gmld LB, LD mowes
MRBN]BUE 26

B
300N ane0m an) omesedy@ AVaaKE) M), mamilad allaniakss e
nitilaoommlong musaak dldapolen)s (

4, e oumomsaweamlmiael msdymom ajm) a¥ISMBIs M) 24 po meumes
mammanek 224 go mayend, gm alEmles
) @Ynito HIEM).
b) ewesml ageymes. (3)

3. @) MveR myasme el TV B R ey 2 mﬂmﬁ rilenrsy
E¥ ) 1)) a;m maElamenmos ailamod mﬁlmgmgemn* oA loe)d,

(3)



10,

1.

all| e, A.I%CD 0] kT OEOAT.
a) almooElan] QKRB &o6m)d:, |2 o2
b) amoomilen aog@nl &emansae)d.

A B &)
alimmoied, ‘0" aymmesme. L AOC=100° oo
a) Z0AD + £ OCD agumt
by £ ABC agm? 3)

600 M aicaas AQ)TD TUEXmD Eosnil aldloemlen)s,
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